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○中田靖人委員長 それでは、ただいまから都市建設常任委員会を開会いた

します。 

 今期定例会において本委員会に付託されました議案１件について、ただい

まから審査いたします。 

 議案第 120 号「青森市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について」

を議題といたします。 

 本案に対する説明を当局から求めます。都市整備部理事。 

○八戸認都市整備部理事 おはようございます。（「おはようございます」と

呼ぶ者あり）議案第 120 号「青森市都市公園条例の一部を改正する条例の制

定について」御説明申し上げます。 

 お手元の資料の１ページ目をごらんください。 

 青森市では、民間にできることは民間に委ねるという基本方針のもと、比

較的面積の大きい近隣公園以上の都市公園に関し、青森地区におきましては

14 公園について、また、浪岡地区におきましては２公園について指定管理者

制度を導入し、管理を行っております。 

 青森地区の現在の指定管理期間は、平成 24 年度から平成 28 年度までの５

カ年となっており、平成 29 年度から新たな指定期間が始まることになりま

す。 

 このことから、青森地区におきましては、これまでの 14 公園のほかに、指

定管理者に管理を移行することで市民サービスの向上が図られる大野中央公

園を新たに追加し、15 公園について指定管理者制度を導入し、管理を行って

まいりたいと考えており、そのため、青森市都市公園条例の一部を改正する

ものであります。 

 それでは、資料の２ページ目の議案第 120 号関係資料、青森市都市公園条

例新旧対照表をごらんください。 

 第 27 条は、指定管理者による管理について規定をしておりますが、文末の

「行わせる」の次に「ことができる」を加えまして、「行わせることができる」

とする改正であります。 

 このことにつきましては、条例で規定した指定管理者導入施設におきまし

て、指定管理者による管理から市直営による管理へ変更したケースもありま

したことから、そのような事態が生じたとしても、管理主体が円滑に移行で

きるように今回の条例改正に合わせて「行わせることができる」とするもの

であります。 

 また、第 27 条等に関係する別表７に掲げているのは、指定管理者により管

理する公園であり、平成 29 年度から新たに指定管理としたい大野中央公園を

加え、16 カ所から 17 カ所に改正するものであります。 

 これらの一部改正につきましては、平成 29 年４月１日からの施行を予定し
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ているものであります。 

 以上、青森市都市公園条例の一部を改正する条例の制定につきまして御審

議の上、御議決賜りますようよろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○中田靖人委員長 これより質疑を行います。 

 御質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○中田靖人委員長 質疑はないものと認めます。 

 これより採決いたします。 

 本案については、原案のとおり可決すべきものと決することに御異議あり

ませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中田靖人委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、議案第 120 号は、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 以上で、今期定例会において本委員会に付託されました議案の審査は終了

いたしました。 

 

（ 審 査 終 了 ） 

 


